

25 апреля 2019 года, в преддверии светлого праздника Пасхи в школе молодых мам прошел **мастер-класс «Красим яйца»**.

В ходе мастер-класса мамы и папы узнали много интересного о православном празднике – Светлой Пасхе, о пасхальных традициях, об истории возникновения обряда раскрашивать и обмениваться яйцами, о разных способах покраски и украшения пасхальных яиц, о пасхальных забавах. Дети вместе с мамами поиграли в игру «Катание яиц».

Затем под руководством специалиста родители окрасили яйца с помощью луковой шелухи, пищевых красителей, термонаклеек. Молодые мамы также поделились своими секретами окрашивания яиц.



